
NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

I. volebné obdobie 

Zápisnica 
z 3. schôdze Výboru NR SR pre životné prostredie a ochranu 
prírody, ktorá sa uskutočnila dňa 7. decembra 1994 o 9. 00 
h v zasadačke č. 32 budovy NR SR na Mudroňovej ul. č. 1 
v Bratislave 

Prítomní členovia výboru: podľa listiny prítomných 
Ospravedlnení členovia výboru: doc. MUDr. Zora Lazarová, CSc. 

Ing. Edit Bauer, CSc. 
Ing. Ján Langoš 
prof. MUDr. Juraj Švec, DrSc. 

Neospravedlený člen výboru: Miroslav Kočnár 

Za NR SR: Hostia: JUDr. Milan Janičina, minister pre správu a privati­
záciu národného majetku SR 
akademik Juraj Hraško, minister životného prostredia 
Ing. Jozef Mišák, CSc, predseda ÚJD SR 
Ing. Jozef Zlatňanský, podpredseda ÚJD SR 
Ing. Jozef Macejka, riaditeľ sekcie štátneho rozpočtu 
Ministerstva financií SR 

Prizvaní: M-ŽP SR - p. Vodzinská, Procházková 

Za Kanceláriu NR SR: Ing. Štefan Mlynár, CSc, tajomník výboru 
Milan Ralbovský - poradca podpredsedu 
NR SR p. Húsku 
Božena Šurcová, odborná referentka 

Masovokomunikačné prostriedky: Pravda, Rádiožurnál, ČTK, 
STV, Arteria 



P r o g r a m : 

1. Zákon Národnej rady Slovenskej republiky zo 4. novembra 
1994, ktorým sa mení zákon č. 92/1991 Zb. o podmienkach 
prevodu majetku štátu na iné osoby v znení neskorších 
predpisov, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na 
opätovné prerokovanie v Národnej rade Slovenskej republi­
ky (tlač 39) 

2. Zákon Národnej rady Slovenskej republiky zo 4. novembra 
1994 o zrušení rozhodnutí vlády Slovenskej republiky 
o privatizácii podnikov, časti majetku podnikov a majetko­
vých účastí štátu priamym predajom, vrátený prezidentom 
Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie v Národnej 
rade Slovenskej republiky (tlač 40) 

3. Správa o plnení štátneho rozpočtu Slovenskej republiky za 
I. - III. štvrťrok 1994 (tlač 32) 

4. Návrh rozpočtu na rok 1995 kapitoly Ministerstva 
životného prostredia SR 

5. Návrh rozpočtu na rok 1995 kapitoly Úradu jadrového dozo­
ru Slovenskej republiky 
rok 1994 

6. Vládny návrh zákona Národnej rady Slovenskej republiky o 
štátnom rozpočte Slovenskej republiky na rok 1995 

Schôdzu výboru otvoril a viedol na základe poverenia 
predsedníčky výboru poslanec Jozef Z l o c h a . K programu, 
ktorý bol uvedený na pozvánke, boli návrhy, aby body 4, 
5 a 6 výbor neprerokoval. Z 13. prítomných členov výboru 10 
poslancov bolo za vypustenie bodov 4, 5 a 6, nikto nebol 
proti a 3 sa zdržali hlasovania. 

K bodu 1/ 

Zákon Národnej rady Slovenskej republiky zo 4. novembra 
1994, ktorým sa mení zákon č. 92/1991 Zb. o podmienkach 
prevodu majetku štátu na iné osoby v znení neskorších 
predpisov, vrátený prezidentom Slovenskej republiky na 



opätovné prerokovanie v Národnej rade Slovenskej republiky 
(tlač 39) odôvodnil minister pre správu a privatizáciu 
národného majetku SR Milan J a n i č i n a . 

Spravodajcom bol poslanec Gabriel P a l a c k a , ktorý 
vyslovil súhlas so stanoviskom vlády SR a navrhol uznesenie 
výboru, ktoré bolo prijaté. 

V rozprave nevystúpil nikto. 

Výbor prijal uznesenie č. 9, za ktoré z 12 prítomných 
členov 11 hlasovalo za, 1 bol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. 

K bodu 2/ 

Zákon Národnej rady Slovenskej republiky zo 4. novembra 
1994 o zrušení rozhodnutí vlády Slovenskej republiky 
o privatizácii podnikov, časti majetku podnikov 
a majetkových účastí štátu priamym predajom, vrátený 
prezidentom Slovenskej republiky na opätovné prerokovanie 
v Národnej rade Slovenskej republiky (tlač 40) uviedol Milan 
J a n i č i n a , minister pre správu a privatizáciu národ­
ného majetku SR. 

Spravodajcom bol poslanec Gabriel P a l a c k a 
Uviedol, že v prípade prijatia tohto zákona išlo by o akt 
znárodnenia, čo je v rozpore s Ústavou Slovenskej republiky. 

V rozprave vystúpil poslanec Ján K r i v č í k , ktorý 
uviedol genézu tohto zákona a jeho prijatie by znamenalo 
spomalenie procesu privatizácie, ako aj celej transformácie 
ekonomiky. Poslanec Ľudovít Č e r n á k povedal, že pri 
rokovaní o týchto zákonoch v Národnej rade SR bol porušený 
legislatívny proces, najmä tým, že sa k nemu nevyjadrila 
vláda Slovenskej republiky. 



Uznesenie bolo prijaté pod číslom 10. 

K bodu 3/ 

Správu o plnení štátneho rozpočtu Slovenskej republiky 
za I. - III. štvrťrok 1994 (tlač 32) odôvodnil riaditeľ 
sekcie štátneho rozpočtu SR Ministerstva financií SR Jozef 
M a c e j k a . Svoje stanovisko za rezort Ministerstva 
životného prostredia predniesol minister Juraj H r a š k o 
a za Úrad jadrového dozoru SR jeho predseda Jozef M i š á k. 

Spravodajcom bol poslanec Pál C s á k y , ktorý 
uviedol, že správa obsahuje dosť. argumentov svedčiacich o 
pozitívnych javoch vývoja našej ekonomiky. Prejavuje sa to 
aj v zahraničnom obchode, kde najmä s Českou republikou máme 
prebytok vývozu nad dovozom. Navrhol zobrať na vedomie 
predloženú správu. 

V rozprave vystúpil poslanec Ľudovít Č e r n á k 
ktorý sa zaoberal problémom vymáhania vládnych úverov z 
hľadiska ich plnenia. 

Výbor zobral správu na vedomie (viď uznesenie č. 11). 

Po vyčerpaní programu rokovania minister životného 
prostredia Juraj H r a š k o pozval všetkých členov výboru 
na stretnutie vedúcich predstaviteľov ministerstva a 
prednostov okresných úradov životného prostredia, ktoré sa 
uskutoční v dňoch 13. - 14. decembra t. r. na Táloch. 

Poslanec Béla B u g á r navrhol, aby si poslanci vy­
tvorili fond, ktorého príjmami budú poplatky za oneskorené 
príchody na rokovanie výboru. Návrh bol schválený 
jednomyseľne takto: 



- za oneskorený príchod do 15 minút bez poplatku, 
- za oneskorený príchod od 15 do 30 minút 50, - Sk, 
- za oneskorený príchod za každých ďalších 3 0 minút 

50, - Sk, najviac však 200, - Sk, 
- za neospravedlnenú neúčasť na výbore 200, - Sk. 

Prostriedky do fondu bude vyberať poslanec Béla Bugár. 

Rokovanie výboru skončilo o 11. 15 h. 

Ing. Jozef Z l o c h a 
poverený vedením výboru 

Overovateľ: 
Ing. Ján Krivčík 

Bratislava 7. decembra 1994 


